

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 31.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004749033

Kanton: SZ

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation L'ULTIMO BACIO Comestibles Bettio GmbH, Freienbach, neu Comestibles Bettio GmbH

Comestibles Bettio GmbH Seedamm-Center Gwattstrasse 8808 Pfäffikon SZ

Bisher

L'ULTIMO BACIO Comestibles Bettio GmbH

L'ULTIMO BACIO Comestibles Bettio GmbH, in Freienbach, CHE-105.064.723, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 160 vom 21.08.2019, Publ. 1004699560). Statutenänderung: 25.10.2019. Firma neu: Comestibles Bettio GmbH. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Führung eines Comestiblesgeschäftes sowie den Handel mit Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen.

Tagesregister-Nr. 5935 vom 28.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 160, Datum:

21.08.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz